

胡锦涛离京赴夏威夷出席APEC会议

据新华社北京11月10日电 应美国总统奥巴马邀请,国家主席胡锦涛10日下午乘专机离开北京,出席在夏威夷举行的亚太经合组织第十九次领导人非正式会议。

期间,胡锦涛主席将应邀出席领导人非正式会议、领导人与APEC工商咨询理事会代表对话会、APEC工商领导人峰会等活动,并会见美国总统奥巴马等其他成员领导人。胡锦涛主席将在领导人非正式会议上,就世界和

亚太经济形势阐述中方立场主张,呼吁完善全球经济治理,加快转变经济发展方式,推进经济全球化和区域经济一体化,并就推进贸易和投资自由化便利化、绿色增长、经济结构改革和规则合作等发表看法;在APEC工商领导人峰会上围绕“重新定义未来”主题发表主旨演讲;并将在与APEC工商咨询理事会代表对话会上与工商界就区域一体化、国际金融危机改革、中小企业发展、环境产品和服务、粮食安

全等问题交换看法。
陪同胡锦涛主席出访的有:胡锦涛主席夫人刘永清,中共中央书记处书记、中央办公厅主任李进,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁,国务委员戴秉国,外交部部长杨洁篪,国家发展和改革委员会主任张平,财政部部长谢旭人,商务部部长陈德铭,胡锦涛主席办公室主任陈世炬,外交部部长助理吴海龙,商务部副部长助理俞建华等。

全市“六五”普法和依法治理工作电视电话会议强调 营造良好法制环境 提高文明执法水平 集中治理十大违法行为

连维良出席会议并讲话

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,我市召开“六五”普法和依法治理工作电视电话会议。会议要求,要以大力营造良好法制环境为基础,以深入开展违法行为集中治理为重点,加强执法队伍建设,提高执法人员素质,强化监督,加强领导,努力开创我市法治宣传教育和依法治理工作的新局面,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区做出更大贡献。

市委书记连维良出席会议并作重要讲话。

市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫,副市长兼市政府秘书长张学军,市政协副主席陈西川,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟等出席。

会议传达了第七次全国法制宣传教育工作会议、全省法制宣传教育和依法治理工作会议精神,全面总结了全市“五五”普法宣传教育和依法治理工作,通报了前三季度文明执法情况,安排部署了全市“六五”普法宣传教育和依法治理工作,对荣获“五五”普法宣传教育和依法治理工作先进称号的单位和个人进行了表彰。

黄保卫指出,我市“五五”普法宣传教育和依法治理工作获得了全国先

进单位等荣誉,取得了显著成效。但面对经济社会发展中出现的新问题,我们必须开拓创新,求真务实,切实加强“六五”法治宣传教育和依法治理工作的领导,努力把我市“六五”普法和依法治理工作规划确定的各项任务落到实处,认真学习宣传以《宪法》为核心的中国特色社会主义法律体系,加强重点人员的法律宣传教育,深化法律“六进”活动,在全社会营造人人遵纪守法的良好氛围,大力抓好法治郑州的建设,努力开创我市法治宣传教育和依法治理的新局面。

连维良强调,全面落实好我市“六五”普法和依法治理工作任务,首先必须大力营造良好的法制环境,筑牢依法治市的基石。通过扎实有效的工作,着力营造良好的法制文化,着力营造良好的法制舆论环境,着力提高全民法律素养,着力完善地方法律法规体系,着力维护司法公正。

连维良强调,要通过深入开展违法行为集中治理,在全市营造良好的法制环境。连维良指出,市委、市政府已经安排部署,近期在全市同步启动违法建设、违法广告、食品违法生产、违法用工、违法征地用地、违法网吧、违法排污、违法交通、违法破路、违法

行政等十个方面的专项治理行动,各县(市)区、市直各部门都要把法治建设和普法工作的重点放在对违法现象的专项治理上,加强组织领导,抓好工作落实,科学组织专项治理领域的评优评差,注重将评优评差结果纳入绩效考核,根据考核结果,对工作不力的单位采取严厉问责措施。

连维良强调,加强执法队伍建设,提高执法人员素质,要重点做好八个方面的工作。一要加强执法机构和执法人员的培训教育,切实提高执法人员的执法能力、执法素质,提高文明执法、依法执法、公正执法、廉洁执法和严格执法的意识。二要在充分论证的基础上下放执法权,做大、做强、做优执法队伍,同时,对不文明执法行为实行严格追责机制。三要研究建立联合执法机制和协同执法机制。四要结合事业单位结构改革,加强执法队伍建设,广泛推行对执法机构的评优评差和与执法绩效挂钩的干部政策、经济政策、机构编制政策。六要在实施法律知识培训的基础上,切实加强执法机构和执法人员的资格管理。七要进一步规范执法机构和执法人员的执法行为,坚决杜绝不文明执法、粗暴执

法和知法犯法。八要高度关注媒体网络,充分发挥媒体网络的积极作用。执法机构、执法人员要严于律己,让所有执法行为都能经得起媒体网络评论,都能经得起社会各界监督。

连维良强调,要坚持强化各类监督,注重监督实效,加强组织领导,确保工作落实。做好当前的普法宣传教育和依法治理工作,要充分发挥人大、政协机关,人大代表、政协委员、媒体网络、人民群众的作用,加强对执法机构、执法人员和各种执法行为的权力监督,强化职能监督,加强社会监督,让公共权力在社会监督下高效运行。各级领导一要高度重视,二要善抓善管,三要做好保障。要从思想和行动上高度重视,要能够抓住关键,研究方法措施,为普法和依法治理工作创造良好的社会氛围、经费保障、机制保障和人员保障,努力开创我市法治宣传教育和依法治理工作的新局面,为加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区做出更大贡献。

各县(市)区政法委书记、司法局局长,市直单位、高等院校和人民团体的主要负责同志在分会场参加了会议;各县(市)区、各开发区主要领导同志、政法系统负责人在分会场参加了会议。

市领导昨到新密 调研新农村建设

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,市委常委、市纪委书记王璋带领市纪委、市监察局领导班子成员和市直相关部门负责人,赴新密市调研新农村建设和驻村帮扶工作。王璋先后到金沟镇金井沟村,王璋先后到金井沟集雨水管工程、香菇种植示范点、人畜饮水工程和农家书屋,认真察看金井沟村经济发展和村民生产生活及驻村工作队帮扶情况。在随后的座谈会上,认真听取了相关工作汇报。

王璋要求,把新农村建设与贯彻落实省九次党代会精神有机结合起来,走出一条以新型城镇化引领“三化”协调发展、不以牺牲农业

和粮食、环境和生态为代价的可持续发展道路,将包括金井沟村在内的新农村建设好;要把新农村建设与牢固树立立本意识有机结合起来,从感情上、工作上、生活上真正接近群众,对群众有感恩感、内疚感、责任感,在群众中接受教育;要把新农村建设与牢固树立务实作风有机结合起来,求真务实、实干求效,树立务实的河南人形象、树立务实的工作形象、树立务实的公仆形象、树立务实的发展形象、树立务实的廉洁形象,牢固树立机遇意识、紧迫意识和郑州都市区发展的首位度意识,将新农村建设工作做好。

8个调研督导组 开赴基层督查

本报讯(记者 陈思 王娟)昨日,以市委常委、组织部部长高建慧为组长的基层调研督导组来到金水区,对正在进行的村级组织换届、驻村帮扶和社区帮扶等工作进行督导检查。

高建慧要求各级党委、政府要增强创新意识,切实抓好村级组织换届工作,把党委政府信任、老百姓满意的干部选出来;要加强领导班子和干部队伍建设,注重选拔政治坚定、品德高尚的干部;要深入开展创先争优活动,积极发挥基层党组织和党员的模范带头作用;要做好“党建十大实事”,切实为老百姓解决实际困难;要加强组织系统的自身建设,进一步提高组工干部的政治素质和业务水平。

据了解,为贯彻落实省九次党代会和市十次党代会精神,深化组织系统“讲、重、作”活动,市委组织部成立8个基层调研督导组,将奔赴全市12个县(市)区及开发区,利用一个月时间集中督导检查党建、村级组织换届、深化创先争优活动、驻村帮扶和社区帮扶等一系列工作,以推进组织工作的全面落实。

挑大梁 走前头

全力开发滨黄河生态旅游带

——访郑州黄河生态旅游风景区管委会主任雒国栋



业、林业等产业为依托的产业带,使该区域成为郑州都市区北部的生态、文化、经济走廊,成为新的经济增长带及新型生态文

化旅游产业集聚区。
二是以项目建设为抓手,通过水源地周边环境改造、邙山干渠复线工程等项目,对沿岸进行环境整治,加强城市供水设施及生态水系网络建设;通过旅游基础设施改造等项目,不断优化旅游环境,努力创建国家5A级景区;通过百位中华历史名人雕塑、大禹文化苑、炎黄巨塑内部空间利用等系列文化项目建设,深挖炎黄文化旅游资源,强力提升黄河文化品牌影响力。
三是全体干部职工将把主要精力放在抓落实上,转变思想观念和工作作风,不断提高办事效率和服务水平,努力把景区建设成为世界知名、全国一流的旅游目的地。本报记者 成燕文/图

让市民尽享森林生态成果

——访市林业局局长姜现钊



业示范区建设和林业综合开发。积极启动创建国家森林公园城市工作,按照“森林进城、森林围城、园林下乡”的城乡一体化绿

化战略,推进林业绿化工程、森林公园体系建设,环都市区苗木花卉产业带和林业工程,加快滨黄河生态景观带、南水北调生态景观带等生态环境工程和城市水系建设,把郑州建设成为山水融合、森林环抱、古代文明与现代文明交相辉映的生态城市,真正形成布局合理、功能完善、景观优美、具有中原地域文化特色的城乡绿化新格局。
“十二五”期间,将在全市建成32个各类公园,规划建设15万亩苗木花卉,生态效益和经济效益实现翻一番、增一倍,森林覆盖率由现在的20.58%增加到25%左右,让百姓尽享森林生态成果。本报记者 王思俊 文/图



82条道路两区域 临时停车位取消

整治行动月底完成 严查挪用关闭停车场

本报讯(记者 陈思)今日起,我市将逐步取消主干道、重点区域、单行道上的临时停车位,有效缓解行车难、停车难问题,提高市区道路通行能力。整治行动月底完成。

取消范围:12条主干道,即中心城区内的嵩山路、建设路、中原路、人民路、花园路、经三路、南阳路、未来路、紫荆山路、东西大街、黄河路、农业路;重点区域,即金水区、郑东新区;市区70条单行道。

禁停时间:每日早7时至晚21时。
交巡警将分三个阶段开展取消停车位工作。
第一阶段(11月10日至16日):重点取消金水路(沙口路—未来路)、纬一路(文化路—花园

路)、纬五路(经八路—东明路)、经七路(金水路—农业路)、经三路(金水路—农业路)、商务内环路上的临时停车位。

第二阶段(11月17日至23日):重点取消花园路(金水路—农业路)、嵩山路(棉纺路—航海路)、黄河路(东明路—南阳路)、建设路(西三环—河医)、紫荆山路(金水路—航海路)、中原路(嵩山路—京广路)、农业路(文化路—经三路)、南阳路(金水路—农业路)、人民路(紫荆山立交—二七塔)、东西大街(北下街—城东路)、未来路(黄河路—航海路)、商务内环路上的临时停车位。

第三阶段(11月24日至30日):取消12条主干道、金水区、郑东新区、市区所有单行道上的临时停车位。

据市公安局交巡警支队负责人介绍,整治行动开始后,对擅自设置道路临时停车位、要依法依规处以500元罚款;对市区内各大商场、写字楼、住宅小区地下停车场进行一次全面排查,对挪作他用的,进行查处,对擅自停用公共停车场(库)用途的,责令限期恢复,逾期不恢复的,从停用或者改变用途之日起按每日每平方米3元处以罚款;依托民警现场执法和360度抓拍、粘贴违法停车通知单等现场执法手段,加强对重点区域和路段乱停乱放治理;每天中午和晚上就餐高峰及夜间娱乐高峰期,集中治理主干道饭店、宾馆、娱乐场所门前乱停乱放。

公布举报电话
整治违法停车

交巡警部门公布监督举报电话(支队长热线:66515555),欢迎全社会参与,共同治理违法停车行为。

周小舟
制图